

Федеральное государственное казенное военное образовательное учреждение высшего образования

«ВОЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»

Министерства обороны Российской Федерации

КАФЕДРА КОНСТИТУЦИОННОГО (ГОСУДАРСТВЕННОГО) И МЕЖДУНАРОДНОГО ПРАВА

Курсовая работа

Закон как источник государственного права России

Автор: курсант 1-го курса, 2-ой учебной группы Чернуха М.И.

Руководитель: преподаватель кафедры Самодуров Д.И.

Москва-2017

Актуальность данной темы обусловлена тем, что основной закон укрепляет свободу и справедливость, человеческое достоинство и благополучие, защиту семьи и Отечества, единство многонационального народа не только как общеизвестные ценности, но и как юридические определения».



Актуальность данной темы

Конституция является Основным Законом российского государства, определяющая его общественное и государственное устройство.



**ОСНОВНОЙ
ЗАКОН СТРАНЫ**

Объектом исследования

...выступают общественные отношения,
сложившиеся в процессе закрепления
основ конституционного строя



Предметом исследования является...

«...является Конституция РФ - как основной закон государства, выражающий волю и интересы народа в целом либо отдельных социальных слоёв (групп) общества и закрепляющий в их интересах важнейшие начала общественного строя и государственной организации страны».



Цель исследования в работе...

*Определить роль закона как
приоритетной формы права*



Задачи в работе...

- рассмотреть понятия основной источник права и форма права;

- проследить их соотношение;

- рассмотреть понятие закона;

- анализировать создание действующей Конституции как основного закона нашей страны.

По проделанному исследованию МОЖНО СДЕЛАТЬ ВЫВОД О ТОМ,

«...что законодательство субъектов РФ составляет особый «пласт» в системе источников права, юридическая природа которого определяется федеральным устройством России.

По своей природе и назначению эти акты позволяют охватить своим регулятивным воздействием огромную массу особенностей различных общественных отношений, которые не могут быть охвачены и учтены с помощью того или иного закона».

По проделанному исследованию МОЖНО СДЕЛАТЬ ВЫВОД О ТОМ,

«...что каждая конституция - это «визитная карточка» государства и общества. В ней отражаются основные интеллектуальные, ценностные потенциалы, притом в концентрированно-нормативной форме».

Спасибо за
внимание!